

2010 No. 419

ELECTRONIC COMMUNICATIONS

The Audiovisual Media Services Regulations 2010

ISBN 978-0-11-149341-0

CORRECTION

Page 1, regulation 2: immediately after the words "...Part 4A..." insert new footnote reference **(d)**;

Page 1: insert new footnote **(d)**, which should read "Part 4A was inserted by the Audiovisual Media Services Regulations 2009, S.I. 2009/2973 regulation 2.";

Page 2, the existing regulation 5 should be re-formatted and re-numbered as regulations 5(1) and (2), and should read:

5. In section 368D(3) (duties of service providers)—

(1) Before paragraph (a) insert—

“(za) pay to the appropriate regulatory authority such fee as that authority may require under section 368NA;

(zb) retain a copy of every programme included in the service for at least forty-two days after the day on which the programme ceases to be available for viewing.”.

(2) After subsection (3) insert—

“(3A) A copy of a programme retained for the purposes of subsection (3)(zb) must be of a standard and in a format which allows the programme to be viewed as it was made available for viewing.”;

Page 6, in the Explanatory Note, third paragraph, line one: "Inserted section 368D(za)..." should read "Inserted section 368D(3)(za)...";

Page 6, in the Explanatory Note, third paragraph, line three: "Inserted section 368D(zb)..." should read "Inserted section 368D(3)(zb)..." and

Page 6, footnote **(a)** should read: "2006 c.36; section 9A was inserted by the Audiovisual Media Services Regulations 2009, S.I. 2009/2979 regulation 13(3).".

October 2011